ИЛИОС-ТУР, тел. 780-74-68


МЕКСИКА

БОЛЬШОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ 2007

Гарантированные даты заездов:

 05.02.07, 02.03.07, 11.04.07
ДЕНЬ 1. МЕХИКО. Прибытие в Мехико, трансфер и размещение в отеле Plaza Florencia 3*, ВВ.

ДЕНЬ 2. МЕХИКО. Завтрак. Посещение археологической зоны Теотиуакан. По легенде ацтеков, в Теотиуакане были рождены все искусства, мудрость, знания, боги и вера в них. Город пересекает широкая улица – Дорога мертвых, на северном конце которой располагается Пирамида Луны. Вдоль Дороги мертвых находятся остатки древних дворцов, пирамид и храмов, среди которых выделяются Пирамида Кецалькоатля, украшенная скульптурами и барельефами, Храм Тлалока и Пирамида Солнца (высотой 64,5 м), где собирались тысячи людей для проведения религиозных обрядов. Современным ученым не удалось до конца изучить технологию постройки пирамид. Осмотр площади Сокало, расположенной в центре города. Посещение базилики Святой Девы Гваделупы, покровительницы мексиканских католиков, построенной у горы Тепейак. Дева Мария, приняв облик темнокожей девы Гваделупы, явилась в 1531 году перед Хуаном Диего, недавно канонизированным Папой Римским. Силуэт девы таинственным образом запечатлелся на его плаще. Возвращение в отель.
ДЕНЬ 3. МЕХИКО – ПУЭБЛА – ОАХАКА. Завтрак. Дорога в Пуэблу проходит мимо знаменитых вулканов Попокатепетль (5452 м), Истаксиуатль (5286 м) и Пико-де-Орисаба (5700 м). Действующий вулкан Попокатепетль – в переводе с языка ацтеков «курящаяся гора» - является одним из самых высоких активных вулканов в северном полушарии. В истории было зафиксировано около 30 крупных извержений вулкана, последнее из которых произошло в 20-х годах ХХ века. Однако вулкан и в настоящие дни проявляет признаки активности, всплеск которой может принести вред тысячам людей, живущим в непосредственной близости от вулкана. Поэтому подъем на вершину Попо достаточно опасен. Однажды император Моктесума приказал десяти воинам покорить вершину – и только два воина вернулись живыми. 

Истаксиуатль в переводе с языка ацтеков означает «белая женщина». По легенде, когда-то жившие на земле любовники Истаксиуатль и Попокатепетль чем-то не угодили богам и были превращены в вулканы: Истаксиуатль – в безжизненный, а Попо – в вечно действующий, навсегда обреченный созерцать потухшую Истаксиуатль. Местные жители считают, что форма Истаксиуатль напоминает силуэт лежащей женщины. 

Пико-де-Орисаба – высочайшая точка Мексики. Отсюда открывается прекрасная панорама на Мексиканский залив и вулканы.

Прибытие в Пуэблу, часто называемую «городом ангелов» и «мексиканским Римом». По легенде, первые градостроители Пуэблы когда-то поклялись возвести в городе 365 церквей, но, к сожалению, их мечтам не суждено было сбыться. Однако в городе были сооружены два прекрасных, украшенных мозаиками строения: церковь Санто-Доминго и часовня Дель-Росарио, являющиеся лучшими образцами мексиканского барокко, также называемого стилем чурригереско. В городе царит особая атмосфера, во многом благодаря архитектуре колониальной эпохи и фасадам зданий, облицованным керамической плиткой талавера.

Прибытие в Оахаку – город, охраняемый ЮНЕСКО. Ночная прогулка по красивейшему городу. Испанцы, завладевшие Оахакой, пригласили для его обустройства лучшего градостроителя той эпохи Алонсо Гарсия Браво, планировавшего Мехико и Веракрус. Оахака всегда оставалась вне военных баталий и кровавых споров. Ее строители, не предусмотревшие ни крепостных стен, ни оборонительных сооружений, считали, что магическая красота главной площади Сокало спасет город от сил зла. Вера первых жителей Оахаки действительно спасла город от разрушений. Сейчас на центральной площади находится множество баров и ресторанов, лотков с травами и кукурузой; под сенью завезенных из Индии гигантских лавровых деревьев «колдуют» целители. Многие здания Оахаки из-за угрозы землетрясений построены из особого зеленого камня. И церкви, сияющие в лучах солнца после дождя, - одно из самых удивительных зрелищ в городе. 20 ноября в городе проводится знаменитая ярмарка, на которой продаются специи, шоколад, соки, рыба, оахакский сыр, готовятся национальные блюда.

Размещение в отеле Aitana 4*, ВВ.

ДЕНЬ 4. ОАХАКА (МОНТЕ-АЛЬБАН – ТУЛЕ) – ТЕУАНТЕПЕК. Завтрак. Экскурсия в Монте-Альбан – руины столицы древней цивилизации сапотеков, расположенные в центре Оахакской долины. С XVII века это место известно как Монте-Альбан (по имени владельца - испанского лорда), однако оригинальное индейское название города до сих пор остается неизвестным. Главное сокровище археологической зоны – бесценная коллекция приношений богам, найденная в прямоугольной могиле в северо-восточной части города. Внимания посетителей Монте-Альбан заслуживают останки пирамид, площадей, внутренних двориков и террас, расположенные вокруг главной площади. Одно из зданий города считается первой астрономической обсерваторией во всей Центральной Америке. Среди строений зоны выделяется Стена Танцоров, на которой изображены фигуры танцующих людей.

Туле – знаменитое гигантское дерево, растущее во дворе храма Санта-Мария-де-ла-Асунсьон. Ботаники предполагают, что возраст дерева достигает 2 тысяч лет. В обхвате Туле составляет 40 м и считается самым большим деревом в мире. В тени дерева могут поместиться около 500 человек, а, чтобы обнять дерево, требуется образовать цепь из тридцати человек. Ствол и ветви Туле принимают причудливые формы, напоминающие различных животных: слона, льва, оленя, рыбу и др. Туле является родственником водных растений, характерных для мангровых зарослей. 

Прибытие в Теуантепек, размещение в отеле Calli 3*, ВВ. 

ДЕНЬ 5. ТЕУАНТЕПЕК – КАНЬОН СУМИДЕРО – САН-ХУАН-ЧАМУЛА – САН-КРИСТОБАЛЬ-ДЕ-ЛАС-КАСАС. Завтрак. Экскурсия на катерах по реке, протекающей по дну каньона Сумидеро. Потрясают виды каньона, стены которого местами поднимаются на 1000 метров, впечатляют скалистые геологические формации. Кульминация путешествия наступает в момент выхода катера из узкого ущелья в залитую солнцем долину. В этих джунглях обитают ягуары, крокодилы, пумы, обезьяны; тропинки пестрят бромелиадами и орхидеями. Парк – идеальное место для пеших и велосипедных прогулок.

Трансфер в Сан-Хуан-Чамула – деревню индейцев тсотсиль, расположенную в окрестностях города Сан-Кристобаль-де-лас-Касас. Местная церковь знаменита удивительной смесью католических обрядов и доиспанских верований. И в настоящие дни в стенах церкви, освещенной тысячами свечей, произносятся молитвы на диалектах тсотсиль и лакандон. Местные индейцы остаются верными изобретенной ими религии, превратив в особый культ воду.  Легенда гласит, что на месте деревни в старые времена было разлито озеро, которое осушил основатель поселения великий Сан-Хуан. 

Прибытие в Сан-Кристобаль-де-лас-Касас, размещение в отеле Cuidad Real. Сан-Кристобаль-де-лас-Касас – один из красивейших колониальных городов Мексики. Для этих мест характерен сухой и прохладный климат. В городском центральном парке сохранились колоритные постройки прошлых веков. На одном из зданий XVI века красуется каменная русалка, уже более 300 лет наблюдающая за жизнью площади. На площади Муниципального дворца ежегодно проводятся большие государственные праздники и фестивали, включая грандиозное сожжение Иуды в предпасхальную субботу: город сохранил некоторое влияние на жизнь Мексики и после перенесения столицы штата Чьяпас в г. Тустла-Гутьеррес. Сан-Кристобаль-де-лас-Касас особенно красив ночью.

ДЕНЬ 6. САН-КРИСТОБАЛЬ-ДЕ-ЛАС-КАСАС – АГУА-АСУЛЬ – МИЗОЛ-ХА – ПАЛЕНКЕ. Завтрак. По дороге к Паленке экскурсия к водопадам Агуа-Асуль и Мизол-Ха. Агуа-Асуль, образованный реками Яксха и Шумулха, отличается водами прозрачно-бирюзового оттенка, который особенно насыщен весной, когда кончаются обильные дожди. Многокаскадное чудо напоминает знаменитые водопады Даннс-Ривер на Ямайке. Мизол-Ха, низвергающий свои потоки с 40-метровой высоты, также славится незабываемыми видами. В натуральных бассейнах водопадов можно искупаться.

Прибытие в Паленке, размещение в отеле Cuidad Real.

ДЕНЬ 7. ПАЛЕНКЕ – ЯКСЧИЛАН – ЛАКАНХА – ПАЛЕНКЕ. Завтрак. Ранний выезд из отеля. Руины Яксчилан расположены в центральных районах реки Усумасинта – одной из самых полноводных и длинных рек Мексики. К останкам древнего города туристов доставляют лодки. Ученые считают, что архитектура Яксчилан в большей степени испытала влияние Паленке, нежели городов, расположенных в джунглях Петен. Наивысшего расцвета город достиг в XVIII веке, во времена правления Пахаро-Ягуара IV, изображения которого были обнаружены на многих зданиях Яксчилана. Лестница храма №33 изобилует сценами из жизни знаменитого правителя. Таинственная, требующая расшифровки, легенда лакандонов гласит: когда голова птицы-ягуара вернется на свое место, мир будет разрушен небесными ягуарами. Однако внимания туристов в парке заслуживают не только древние постройки, но и его великолепная природа. В местных джунглях можно увидеть обезьян, туканов и др. животных. 

Отправление в Лаканху – деревню индейцев лакандонов, расположенную в биосферном заповеднике Монтес-Асулес. Только индейцы племени лакандонов имеют право охотиться в этих местах. За долгие века они досконально изучили повадки диких животных и свойства растений, используемых ими в медицинских целях. К сожалению, многие традиции и религиозные верования племени утратились в начале века вместе с гибелью от желтой лихорадки идейных вдохновителей лакандонов. Тем не менее, индейцы этого племени считаются наследниками культуры майя. Прогулка по джунглям, купание в водопадах, скрытых в гуще сельвы. В течение всей экскурсии туристов сопровождает гид - представитель местного населения. 

Возвращение в отель в Паленке.

ДЕНЬ 8. ПАЛЕНКЕ – КАМПЕЧЕ. Завтрак. Экскурсия в Паленке - руины красивейшего города периода расцвета культуры майя. В древнем городе, расположенном на живописных холмах, соединились величие его истории и красота природы. На территории Паленке сохранились строения, являющиеся памятниками древнего искусства: гробницы, Храм Солнца и Храм Креста, архитектурные черты которых характерны только для этого места, Храм надписей, Дворец и другие сооружения. Храм надписей, воздвигнутый в VII веке и охраняющий саркофаг неизвестного правителя, украшают щиты с иероглифами (некоторые из них до сих пор не расшифрованы). Дворец построен по оригинальному проекту с крытыми переходами и внутренними двориками. 4-этажная башня Дворца, по мнению ученых, могла служить обсерваторией. Из Паленке переезд в г. Кампече (350 км), который на протяжении нескольких веков страдал от набегов пиратов Карибского моря. Размещение в отеле Del Mar.
ДЕНЬ 9. КАМПЕЧЕ – УШМАЛЬ – МЕРИДА. Завтрак. Экскурсия в археологическую зону Ушмаль, на территории которой находятся пирамида «Дом Волшебника», возведенная, по легенде, сыном злого колдуна, рожденного из яйца, Дворец правителя, идеальные пропорции и внешнее оформление которого делает Дворец одним из лучших строений в Ушмале, Женский монастырь и др. 

Прибытие в Мериду – прекрасное наследие колониальной эпохи. Мерида, часто называемая "белым городом", очаровывает своими ежедневными уличными концертами и представлениями, простыми окраинами, католическими храмами, маленькими магазинами, цветами и фруктовыми рынками. Это город, славящийся женскими шелковыми платьями с вышивкой - терно, которые в старые времена девушки надевали на свадьбу или свое пятнадцатилетие (когда девочка становится женщиной) и на изготовление которых уходило около трех месяцев, и гамаками, которые встречаются в городе повсюду, превратившись в часть латиноамериканского стиля жизни. Посещение Главной площади и проспекта Монтехо, украшенного изысканными особняками, характерными для французской архитектуры.  Размещение в отеле Conquistador. Свободное время.

ДЕНЬ 10. МЕРИДА – ЧИЧЕН-ИЦА – КАНКУН. Завтрак. По дороге в Канкун экскурсия по древней столице майя Чичен-Ице, полной загадочных сооружений. Туристы осматривают Храм воинов с росписями и Пирамиду Кукулькана, сооруженную из необычного камня: если постучать по нему, он издает металлический звук. Пирамида построена таким образом, что в дни равноденствия на ее стене появляется солнечное изображение змея, которое древние жители Чичен-Ицы принимали за схождение бога Кукулькана на землю. Внимания гостей древней столицы заслуживает также Сеноте - священный колодец, где приносили жертвы богу дождя, Обсерватория и поле для игры в мяч, окруженное каменными скамейками с барельефами, объясняющими смысл игры.

Прибытие в Канкун*.

                                         стоимость программы, у.е. (1 у.е. = 1 USD)

	Даты заездов
	½ DBL
	SGL
	TPL

	11.11.06
	1258
	1587
	1145

	14.10.06, 05.02.07, 02.03.07, 

11.04.07

	1296
	1636
	1180


*Программу рекомендуется комбинировать с отдыхом в Канкуне или на других мексиканских курортах

В стоимость включено:

· проживание в отелях 3-4* на базе завтраков

· экскурсии и трансферы по программе с русскоговорящим гидом

Дополнительно оплачивается: 

· авиабилет а/к IB – от  966+ таксы (около 185 у.е.);

                       а/к LH – от 1054 у.е. + таксы (около 290 у.е.);

                       а/к AF – от 984 у.е. + таксы (около 245 у.е.);

· медицинская страховка – 1 у.е./день

· консульский сбор посольства Мексики – 40 у.е.

