	ИЛИОС-ТУР, тел. 780-74-68



групповой экскурсионный тур в Мексику 10 дней/ 9 ночей:

Mexico Grande 

 даты заезда 2006: 11.11, 
даты заезда 2007: 05.02, 02.03, 11.04

Этот тур – отличный вариант для знакомства с Мексикой. За 10 дней маршрут тура охватывает практически всю Мексику – от центра до южных границ, а также все временные слои древних индейских цивилизацийЖ от северных ацтеков до южных майя.

1-й день: МЕХИКО: 

Прибытие в Мехико. Трансфер в отель. Размещение. 
2-й день: МЕХИКО - ТЕОТИУАКАН: 

Завтрак в отеле. 

Обзорная экскурсия по самому большому городу мира, основанному в 1325 году, с осмотром исторического центра, площади Сокало, Кафедрального Собора, Президентского дворца. Затем посещение Базилики Святой Гваделупе. По легенде, Боги повелели ацтекам основать столицу на одном из островов озера Тескоко, где они увидят орла (священная птица индейцев), который пожирает змею, сидя на катусуе. И сейчас на этом месте раскинулся самый старый и самый быстро развивающийся город Нового Света – “музей под открытым небом”. 

Затем поездка в Теотиуакан - «Мексиканский Константинополь», исчезнувший по таинственной причине. В переводе с древнего языка индейцев Теотиуакан означает “Место, где рождаются Боги”. Посещение Пирамиды Луны и Пирамиды Солнца, внутри которой были найдены ритуальные комнаты-пещеры и многочисленные захоронения. А так же посещение храма самого известного Бога Майя – Кецалькоатля. Эти 3 главных сооружения расположены так же, как три звезды в Поясе Ориона, то есть абсолютно так же, как и три великие пирамиды в Гизе. Это только  малая часть местных “сокровищ истории”, собранных их огромных каменных блоков и строго подчинённых какой-то неведомой системе.

Возвращение в отель. 

3-й день: МЕХИКО - ПУЭБЛА -  ОАХАКА: 

Завтрак в отеле. Выезд в Пуэблу. Город, окружённый заснеженными вулканами, который называют “Мексиканским Римом”. Город легендарного шоколадного соуса “моле”. Охраняется ЮНЕСКО за свою редкую, ни на что не похожую архитектуру. По дороге в город Вы увидите знаменитые вулканы Мексики: Попокатетепель (действующий вулкан), Истакиуатль и Пик Орисабы. Обзорная экскурсия по городу. 

Переезд в Оахаку. – город, в котором сочетаются индейские традиции и колониальная архитектура. Прогуливаясь по мощёным улицам, Вы сможете полюбоваться множеством церквей, построенных в стиле барокко, посидеть в одном из местных кафе, в котором вы сможете отведать знаменитую на всю страну кухню штата Оахака, а также купить индейские ремесленные изделия. Ночная экскурсия по городу.
Размещение в отеле.

4-й день: ОАХАКА – МОНТЕ-АЛЬБАН – ТЕУАНТЕПЕК: 

Завтрак в отеле.  Выезд в Монте Альбан – церемониальный центр древней цивилизации сапотеков – один из самых впечатляющих археологических зон Мексики, расположенный на плоскогорье, откуда открывается панорамный вид на долину Оахака. Далее мы увидим Туле, самое большое в диаметре дерево в мире.

Переезд в Теуантепек. Размещение в отеле. 

5-й день: ТЕУАНТЕПЕК – КАНЬОН СУМИДЕРО – САН-ХУАН-ЧАМУЛА -САН-КРИСТОБАЛЬ-ДЕ-ЛАС-КАСАС: 

Завтрак в отеле. Посещение Каньона Сумидеро – известнейшей природной достопримечательности штата Чиапас. Каньон образован высокими горными утёсами, где самая высокая точка обрыва достигает тысячи метров. По каньону протекает река Грихальва. Протяжённость каньона составляет примерно 30 км. Осмотр каньона на лодках.

Каньон Сумидеро известен как своей природной красотой, так и древними легендами – по преданию, индейцы чиапа, известные своим воинственным духом, после неравной борьбы с конкистадорами Диего де Мазарьегоса, кинулись в ущелье с самой высокой точкой обрыва вместе с женщинами и детьми, чтобы избежать позорного поражения и плена. 

Далее выезд до Сьерра-Чиапанека, где посетим индейскую деревню Сан-Хуан-Чамула, известную своей церковью, в которой совершаются местные обряды, но посвящённые католическим святым. В помещении полном тайны, освящённом тысячами свечей, произносятся молитвы на диалектах тсотсильи лакандон. Это действительно впечатляет! 

Прибытие в Сан-Кристобаль-Де-Лас-Касас -этот милый колониальный городок в долине Ховель окружен классическими деревнями майя. В Сан-Кристобале есть красивая площадь и множество церквей, самая известная из которых Церковь Святого Доминго. Город известен своим чистейшим горным воздухом, а также очень вкусным кофе, зёрна которого выращиваются на местных плантациях.

Рекомендуем совершить прогулку по ночному городу, этой жемчужине археологии. Размещение в отеле.

6-й день: САН-КРИСТОБАЛЬ - ВОДОПАДЫ AQUA AZUL И MISOL-HA – ПАЛЕНКЕ: 

Завтрак в отеле.  В этот день мы спустимся с холодных вершин Лакандонской сьерры, чтобы увидеть незабываемые водопады Агуа Асуль и Мисоль-Ха - одни из самых красивых мест Мексики, где можно искупаться в изумрудных водах среди тропических джунглей. Купание. Переезд в Паленке. Размещение в отеле. 

7-й день:  ПАЛЕНКЕ – ЯКСЧИЛАН – ЛАКАНХА - ПАЛЕНКЕ

Завтрак в отеле. Ранний выезд. Мы отправляемся в джунгли устья реки Усумасинта, в затерянный город Яксчилан - одно из живописнейших мест культры Майя, окружённое джунглями, богатое своей флорой и фауной. 

Далее мы отправимся в Лаканху – деревню лакандонов, о которых говорят, что именно они являются настоящими наследниками культуры и языка Майя. Мы посетим их поселение и прогуляемся по джунглям, поплаваем в водопадах, спрятанных в этих тропических лесах. Нас будет сопровождать местный гид – тоже лакандонец, чтобы мы не упустили ничего из этого захватывающего приключения. 

Возвращение в Паленке.

8-й день: ПАЛЕНКЕ – КАМПЕЧЕ: 

Завтрак в отеле. Осмотр археологического центра Паленке – знаменитый город Майя, расположенный в горной сельве, окружённый со всех сторон тропической растительностью. Более 1400 его прекрасно сохранившихся построек занимают площадь вчетверо больше любого из известных городов Майя. Его основные достопримечательности: каменные портреты жрецов и Императора Пакаля II, летопись династии, Храм Солнца и Креста, изображение «Космонавта» на плите саркофага Императора Пакаля, который был найден в Храме Надписей. Также обнаружена целая сеть акведуков, каналов и сточных канав, использовавшихся для подачи проточной воды в город, что по мнению учёных, является самой сложной структурой из когда-либо созданных древними Майя.

Переезд в город-крепость Кампече (350 км.), известный своими защитными стенами 17 века. История города неразрывно связана с историей пиратов Карибского моря XVI-XVII вв.  Рекомендуем вам совершить поездку на местном трамвайчике. 

Размещение в отеле.

9-й день: КАМПЕЧЕ – УШМАЛЬ – МЕРИДА: 

Завтрак в отеле. Экскурсия в Ушмаль – ещё один из важных церимониальных центров Майя на Юкатане. Здешние памятники истории просто бессчетны – Великая пирамида (100 м длина и 70 метров ширина, при высоте более 30 м), Пирамида Волшебника (дом карлика) высотой 38 метров, прекрасно сохранившееся здание дворца Правителя, с его знаменитым “троном двуглавого ягуара”, Дом черепах, поле для игры в мяч, четырёхугольник Монастыря Монашек и Пирамида старой колдуньи 

Переезд в Мериду  - так называемый “белый город”. Это небольшой колониальный городок, который славится своими уличными концертами и представлениями, местными магазинчиками и фруктовыми рынками. Обзорная экскурсия по городу, с осмотром Главной площади и проспекта Монтехо, украшенного шикарными особняками.

Размещение в отеле. Свободное время.

10-й день: МЕРИДА - ЧИЧЕН-ИТЦА – КАНКУН: 

Завтрак в отеле. Из Мериды - через поля хенекена (натуральное волокно, которое являлось экономической основой Юкатана) переезд в Чичен-Итцу - образец культуры майя и тольтеков. Экскурсия с осмотром Пирамиды Пернатого Змея – Кукулькана, состоящая из девяти платформ с храмом наверху, Поля для Игры в мяч, Обсерватории.  

Прибытие в Канкун.
Стоимость наземной части программы на человека:

при двухместном размещении 1296 дол.
при одноместном размещении 1636 дол.
третий в двухместном номере 1180 дол.
В стоимость входит: 

- трансферы, 

- экскурсии с русскоговорящим гидом согласно программы, 

- проживание в отелях категории 3*-4* с завтраком:

· в Мехико – Plaza Florencia 3*, 

· Оахаке – Aitana 4*, 
· Теуантепек – Calli 3* 
· Паленке – Cuidad Real 4*, 
· Кампече – Del Mar, 
· Мериде - Conauistador 
· комиссия турагентствам.
Дополнительно оплачивается: - 

 - виза Посольства Мексики 40 дол., 

 - мед. страховка 1 дол. в день,

 - авиаперелет 

- Чаевые для водителя и гида

- Отель и питание в Канкуне. 

*ОТЕЛИ МОГУТ БЫТЬ ИЗМЕНЕНЫ НА ОТЕЛИ ТОЙ ЖЕ КАТЕГОРИИ
