	ИЛИОС-ТУР, тел.780-74-68



групповой экскурсионный тур в Мексику 8 дней/ 7 ночей:

PRIME MEXICO TOUR 

 даты заезда 2006: 25.11, 
даты заезда 2007: 26.01, 23.02, 28.03, 30.04, 25.07, 28.09, 31.10, 30.11

1-й день: МЕХИКО: Прибытие в Мехико, трансфер в отель. Размещение. 
2-й день: МЕХИКО - ТЕОТИУАКАН: 

Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по самому большому городу мира, основанному в 1325 году, с осмотром главной площади Сокало, Кафедрального католического собора и Президентского дворца, украшенного фресками работы знаменитого мексиканского художника Диего Риверы. По легенде, Боги повелели ацтекам основать столицу на одном из островов озера Тескоко, где они увидят орла (священная птица индейцев), который пожирает змею, сидя на катусуе. И сейчас на этом месте раскинулся самый старый и самый быстро развивающийся город Нового Света – “музей под открытым небом”.
Затем поездка в Теотиуакан - «Мексиканский Константинополь», исчезнувший по таинственной причине. В переводе с древнего языка индейцев Теотиуакан означает “Место, где рождаются Боги”. Посещение Пирамиды Луны и Пирамиды Солнца, внутри которой были найдены ритуальные комнаты-пещеры и многочисленные захоронения. А так же посещение храма самого известного Бога Майя – Кецалькоатля. Эти 3 главных сооружения расположены так же, как три звезды в Поясе Ориона, то есть абсолютно так же, как и три великие пирамиды в Гизе. Это только  малая часть местных “сокровищ истории”, собранных их огромных каменных блоков и строго подчинённых какой-то неведомой системе.

По дороге в Теотиуакан посещение базилики Св.Девы Гваделупской, покровительницы Мексики. Возвращение в отель.

3-й день: МЕХИКО - ПУЭБЛА - ВЕРАКРУС: 

Завтрак в отеле. Выезд в Мехико в Веракрус – один из крупнейших портов страны. Дорога проходит по «Долине вулканов», где можно увидеть два самых из них – Попокатепетль и Истаксиуатль. 

Экскурсия по городу Пуэбло, известного своей архитектурой в колониальном стиле.

Город, окружённый заснеженными вулканами, который называют “Мексиканским Римом”. Город легендарного шоколадного соуса “моле”. Охраняется ЮНЕСКО за свою редкую, ни на что не похожую архитектуру. Обзорная экскурсия по городу. 

Прибытие в Веракрус. Размещение в отеле.

4-й день: ВЕРАКРУС – КАТЕМАКО – ВИЛЬЯ-ЭРМОСА: 

Завтрак в отеле. Выезд в Вилья-Эрмоса, столицу штата Табаско. По дороге остановка в деревне на острове Катемако, расположенной рядом с очень красивым озером, где можно ознакомиться с ритуальными обрядами местных индейских колдунов и знахарей (оплачивается дополнительно). 

Озеро Катемако считается центром нетрадиционной медицины и прочих сверхъестественных ремёсел с доиспанской эпохи. Считается, что колдуны разных мастей собираются на этом озере уже более 2 тысяч лет. Сюда съезжаются маги, знахари, целители, ведьмы, а также туристы, которым интересно взглянуть на “шабаш”.

Размещение в отеле. 

5-й день ВИЛЬЯ-ЭРМОСА – ЛА ВЕНТА – ВОДОПАДЫ AGUA AZUL И MISOL HA - ПАЛЕНКЕ : 

Завтрак в отеле.  Посещение музея на открытом воздухе «Ла-Вента», где представлены уникальной культуры ольмеков, в том числе огромные базальтовые головы (каждая весом около 60 тонн), запечатлевшие людей с негроидными чертами лица. 

Поездка на водопады Агуа Асуль и Мисоль-Ха - одни из самых красивых мест Мексики, где можно искупаться в изумрудных водах среди тропических джунглей. 

Переезд в Паленке. Размещение в отеле. 

6-й день: ПАЛЕНКЕ – КАМПЕЧЕ: 

Завтрак в отеле. 

Осмотр археологического центра Паленке – знаменитый город Майя, расположенный в горной сельве, окружённый со всех сторон тропической растительностью. Более 1400 его прекрасно сохранившихся построек занимают площадь вчетверо больше любого из известных городов Майя. Его основные достопримечательности: каменные портреты жрецов и Императора Пакаля II, летопись династии, Храм Солнца и Креста, изображение «Космонавта» на плите саркофага Императора Пакаля, который был найден в Храме Надписей. Также обнаружена целая сеть акведуков, каналов и сточных канав, использовавшихся для подачи проточной воды в город, что по мнению учёных, является самой сложной структурой из когда-либо созданных древними Майя.

Переезд в город-крепость Кампече, который когда-то называли «пиратским городом» из-за многочисленных набегов корсаров.  Размещение в отеле.

7-й день: КАМПЕЧЕ – УШМАЛЬ – МЕРИДА: 

Завтрак в отеле. Выезд в Кабу и Ушмаль – древние города майя, где представлены представлены архтектурные шедевры этой загадочной цивилизации. 

Ушмаль – ещё один из важных церимониальных центров Майя на Юкатане. Здешние памятники истории просто бессчетны – Великая пирамида (100 м длина и 70 метров ширина, при высоте более 30 м), Пирамида Волшебника (дом карлика) высотой 38 метров, прекрасно сохранившееся здание дворца Правителя, с его знаменитым “троном двуглавого ягуара”, Дом черепах, поле для игры в мяч, четырёхугольник Монастыря Монашек и Пирамида старой колдуньи 

Далее переезд в Мериду – столицу полуострова Юкатан, город славящейся своей архитектурой в колониальном стиле. Размещение в отеле.

8-й день: МЕРИДА - ЧИЧЕН-ИТЦА – КАНКУН: 

Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по Мериде. Выезд в Канкун. По дороге посещение главного памятника культуры майя на территории Мексики – археологической зоны Чичен-Итца. Осмотр пирамиды пернатого змея Кукулькана, древней обсерватории майя и поля для ритуальной игры в мяч. Прибытие в Канкун.  Размещение в гостинице.

Стоимость наземной части программы на человека на 25.11:

при двухместном размещении 895 дол.

при одноместном размещении 1185 дол.
третий в двухместном номере 889 дол.
ребенок с двумя взрослыми 555 дол.

Стоимость наземной части программы на человека на 2007 год:

при двухместном размещении 948 дол.

при одноместном размещении 1216 дол.
третий в двухместном номере 900 дол.
ребенок с двумя взрослыми 583 дол.
В стоимость входит: - трансферы, экскурсии с русскоговорящим гидом согласно программы; - проживание в отелях категории 4* с завтраком в Мехико – Casa Blanca, Веракрусе – Calinda Veracruz, Вилья-Эрмосе – Maya Tabasco, Паленке – Ciudad Real или Mision Palenque, Кампече – Baluartes или Del Mar, Мериде – El Conquistador; - комиссия турагентствам.
Дополнительно оплачивается: -  виза Посольства Мексики 40 дол., - мед. страховка 1 дол. в день, - авиаперелет от 1280 дол. по курсу авиакомпании.

